

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/413518>

Тип работы: Эссе

Предмет: Основы российской государственности

-

В последние десятилетия глобализация стала неотъемлемой тенденцией человеческого развития. Под воздействием фундаментальных изменений в различных сферах человеческой жизни идет процесс формирования глобальной цивилизации. Все стремительнее мир становится единым, взаимосвязанным и универсальным. Происходит процесс сжатия глобального пространства, границы между государствами становятся прозрачными и легко проницаемыми. По моему мнению, наиболее содержательное понятие глобализации было сформулировано известным российским ученым, доктором экономических наук Владимиром Михайловичем Коллонтай. В его понимании глобализация представляет собой особый вариант интернационализации хозяйственной, политической и культурной жизни человечества, ориентированной на форсированную экономическую интеграцию в глобальных масштабах с максимальным использованием научно-технических достижений и свободно-рыночных механизмов, интегрированием сложившихся национальных образований, коренным изменением социальных, культурно-цивилизационных и природно-экологических императивов. Глобализация также влияет на нашу культурную идентичность или принадлежность к той или иной аффинити-группе. Технологии позволяют нам устранять границы общения и взаимодействовать друг с другом в глобальном масштабе. Глобализация способствует культурной гомогенизации, то есть мир становится культурно схожим.

В условиях развития высоких технологий и безграничных коммуникаций наблюдается растущий спрос на глобальное участие. Обостряющиеся глобальные проблемы, такие как изменение климата, проблемы окружающей среды, гонка ядерных вооружений, делают актуальным понятие глобальной идентификации или космополитизма, ставших модными словами в современном обществе. Под глобальной идентификацией, которая близка таким понятиям как космополитизм или глобальное мировоззрение, понимают процесс идентификации личностью себя с человечеством. Человек глобальной идентификации видит мир как единое целое, но при этом учитывает различия и сложность глобальных процессов. Родственными понятиями по отношению к глобальному мировоззрению являются мировое гражданство и космополитизм. То есть человек воспринимает себя как часть мирового пространства. Большую роль в формировании мирового гражданства играют западные институты (Всемирный банк, Международный валютный фонд, Всемирная торговая организация, ООН, ЮНЕСКО), неправительственные организации. Однако даже в этом случае человек сам делает свой осознанный выбор и определяет для себя, кем он хочет быть или «гражданином мира», или гражданином своего национального государства.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/413518>